

*Преобладающий вид обслуживания в частных медучреждениях в Московском регионе – платные разовые медицинские услуги. Ими пользовались 83,2% респондентов или членов их семей и 85,8% детей респондентов. Остальные виды обслуживания менее распространены. 9,2% и 12,8% приходятся на пользователей программ ДМС, которые оплачивались соответственно самостоятельно или работодателем. Один из десяти опрошенных жителей московского региона прибегал к использованию платных программ или курсов специализированного лечения в частных клиниках. Наименьшую популярность за май 2015 года – май 2016 года имели отдельные медицинские услуги, оплаченные работодателем (5,9%).* Пользование различными видами программ обслуживания в частных медучреждениях практически не отличается в Москве и в целом по России. Однако в столичном регионе, согласно результатам исследования «Медицинские услуги: исследование потребителей Москвы и Московской области 2016», чаще пользуются обслуживанием ДМС, оплаченным самостоятельно и отдельными услугами, оплаченными работодателем.

Источник: РБК